



В Большеабакасинской сельской библиотеке прошло заседание клуба «Мастерица»

Клубы по интересам при библиотеках создаются с целью привлечения новых читателей, расширения их кругозора, объединения людей разных возрастов и профессий, а также для организации их досуга.

С этой же целью библиотекарь Большеабакасинской сельской библиотеки Светлана Евграфова собрала мастериц деревни в библиотеке и предложила открыть клуб по интересам «Мастерицы». Присутствующие женщины согласились на предложение библиотекаря, и составили план занятий. На этом заседании клуба Алевтина Ерилеева предложила показать мастер-класс по вязанию мочалки. Встреча прошла в свободной и непринужденной обстановке.

Библиотекарь надеется что клуб «Мастерицы» станет интересным и желанным местом для проведения свободного времени для женской половины населения.